

KU-Prilog

21. 9. 1999

1

Da bih na našim prostorima razotkrio istinu o dobro čuvanoj tajni TEZANSKOGA GOZDA u Mariboru gdje su izvršeni najstrašniji zločini po devetom svibnju 1945. god. od strane partizanskih jedinica i Jugokomunističke 3. armije pod zapovjedništvom generala Koste Nadja a koje smo od samoga početka pratili gosp. Franc Perme, Dragutin Šafarić i ja bilo nam je jasno da tako usamljeni teško možemo uspijeti jer treba znati da smo protiv sebe imali ZVEZU BORCEV gdje su još i danas živi naredbodavci i likvidatori. Jedini put je bio da zaintrigiramo Hrvatski i Slovenski tisak što nam je u potpunosti i uspjelo no kada je sve bilo gotovo i kada smo na sastanku u Općini Maribor saznali da na svečanom pokopu neće biti održana Sveta Misa Žadušnica tražio sam načine na koji bih i to rješio. To je bio novi nemir koji se je u meni unjedrio. Kako sam na Tv. Dnevniku saznao da u Maribor dolazi Sv. OTAC IVAN PAVAO II- odmah sam svatio da bih mogao iskoristiti tu priliku te ga saznajući o istom kao i zamoliti za svoj SVETI BLAGOSLOV tih nevinih žrtava. Nemir je unišao u mene i nisam bio siguran kako i na koji način to i ostvariti. Odmah sam razgovarao sa svojim ŽUPNIKOM fra M. P. kako i na koji način da to ostvarim te mu objasnio moj plan da ću se pismeno obratiti svim velikodostojnicima katoličke crkve Hrvatske i Slovenije da bi dobio potrebne savjete i moguću podršku za isto. No na samome startu i mom prvom razgovoru bio sam razočaran jer sam dobio odgovor da je isto nemoguće jer se ne uklapa u PROTOKOL SVETE STOLICE u toj prilici te da se isti u takovim prilikama sastavlja između SVETE STOLICE I BISKUPSKOJE KONFERENCIJE zemlje domaćina i to na dva mjeseca prije. Podržao je moju ideju i što je najvažnije i presudno objasnio mi je koji bi to odjek imalo u svijetu i što bi to značilo za Hrvatsku a kako je to nemoguće dovoljno je i to da SVETI OTAC ZA TO SAZNA već bi i to bio veliki uspjeh. Tako sam odmah počeo pisati ova pisma i kako do danas nisam dobio odgovora dana 22. 8. 1999. god. uputio sam svoje pismo Sv. OCU IVANU PAVLU II. te sam ga uručio Msgr. Edmond Farhat Nuncij u Sloveniji. Kako više nisam imao što do čekanje kako sam ista pisma umnožio dostavio sam Hrvatskom Veleposlanstvu u Ljubljani sa naznakom MINISTARSTVO VANJSKIH POSLOVA, HRVATSKI DRŽAVNI SABOR Gosp. Florijan BORAS, i HRVATSKO DRUŠTVO POLITIČKIH ZATVORENIKA središnjica. U međuvremenu sam napisao POZIV NA DOČEK SV. OCA i paljenje svijeća na TEZANSKOM GOZDU kako bi iste prilikom sljetanja skrenule pažnju SV. OCA i njegove pratnje na mjesto počinjenoga zločina. U međuvremenu sam dobio i pismo Hrvatske katoličke misije u Mariboru kao odgovor na moje pismo od 4. 8. 1999. god. gdje me izvješćuje da će se Sv. Misa Žadušnica za žrtve tezanskog Gozda održati 24. 10. 1999. god. tj. da će ista u buduće biti redovno održavana predposljedne nedjelje u mjesecu listopadu. I to pismo sam proslijedio na naslove s tim da sam ovo otposlao i nekim podružnicama HRVATSKI DOMOBRAN- Također Hrvatska Televizija po preporuci gosp. Borasa obratila se je sa molbom da im se priključim sa našim Odborom kao i svjedocima da bi snimili dokumentarni film OLOVNE GODINE kako smo i to uspješno završili čekamo na montažu te da vidimo što smo napravili. Sada kada sam konačno dočekao i taj dan i dolazak SV. OCA u Maribor na koji na žalost radi umora nisam mogao oputovati a i penzija sve to nemože da pokrije ostao sam kod kuće te čekao taj moment kada će SV. OTAC podijeliti svoj APOSTOLSKI BLAGOSLOV ŽRTVAMA TEZANSKOG GOZDA za koji sam bio siguran i imao tvrdnu vjeru da će se dogoditi. Kada smo konačno dočekali taj čas i ja i supruga ostali smo njemu a zatim skočili u zrak od sreće, smijali se vriskali i plakali. Po završenom prenosu počeli su telefonski pozivi i čestitke. Tresao sam se i plakao tako da sam prijatelje molio da se jave kada se smirim. Sjećam se da sam u tom momentu vrisnuo i uskliknuo ženi "I NEMOGUĆE JE MOGUĆE"

Sa svoje strane učinio sam što sam znao te svojim radom i uporno šću i postigao. Što će iz ovoga nadležna ministarstva, tisak u Hrvatskoj kao i povjesničari iskoristiti prepuštam njima i njihovoj domoljubnoj savjesti.

Sjećam se dobro komunističkih predavanja u školi i po poduzećima o religiji i Bogu, uvijek su postavljali pitanje jeli netko vidio Boga? sada im ja odgovaram NISAM GA VIDIO ALI SMO GA OSJETILI SVE SE VRAĆA I SVE SE PLAĆA. Boga istina nisam vidio ali im kažem "VIDIO SAM I ČUO GLAS SVETOGA PETRA kao i svi oni koji su bili na poljani u Mariboru kao i milioni ljudi koji su pratili prenos kraj malih ekrana.

Kako kaže SVETO PISMO: BLAGO MUČENICIMA JER NJIHOVO JE KRALJEVSTVO NEBESKO Sveti Otac i ako poslije pola stoljeća svojim BLAGOSLOVOM IH JE TAMO I ODVEO dok se SPOMENICI ZLOČINACA ruše sami od sebe i ostaju u VJEČNOJ TAMI.

SVETO PISMO KAŽE I TREBA OPROSTITI ALI ISTO KAŽE I "SJETI SE SVOJIH GRIJEHA " što za mene u prevodu znači da se nesmije zaboraviti.

Dostavljeno:

Veleposlanik RH u Sloveniji dr. Ivica Marštruko.
 REPUBLIKA HRVATSKA komisija žrtava rata: gosp. Florijan Boras.
 HDPZ predsjednica gosp. Kaja Pereković.
 Društvo HRVATSKI DOMOBRAN Izvršni Odbor
 Msgn. Josip Bozanić Kaptol 31 Zagreb

Kako neki STRANAČKI PRVACI svojim DOMOLJUBLJEM u borbi za vlast nasljedno iz fala Bogu "BIVŠEGA REŽIMA" U IME NARODA svojom pormidžbom i izjavama u svijetu prizivaju i žele svom voljenom narodu i državi čak i "SANKCIJE" držeći se izreke CILJ NE BIRA SRETSITVA da se može i drugačije dostaviti i popularnoj "ŠESTORKI" neka se neki i od njih prisjete svojih IDEOLOŠKIH PREDAKA KOJI SU POČINILI OVE ZLOČINE-

Ljubljana, 21. 9. 1999.god.
 Tisak
 arhiv
 ZAJEDNICA HRVATSKIH DRUŠTAVA SLOVENIJE

Željimir KUŽATKO
Kužatko

1. Pored velikih „povijesnih“ muka Kužatka, Katolička misija nije mu smjela omogućiti, da i on prisustvuje kod svete mise povodom posjete Svetog oca kod Maribora (pa znali su, da taj dan Kužatku neće ništa ostati od penzije !?).
2. Kod snimanja dokumentarnog filma „Olovne godine“ Veliki Kužatko svijetu je tada „izblebetao“, kako je tamo u rudarskom Trbovlju bilo poubijanih, ništa manje nego samo 400.000 Nijemaca – tome se kaže „udbaška“ znanost.

3. **Ovi dokumenti su dokaz, kakve gluposti i planove (diktatorske !) je bezglavo umišljao Kužatko. Uz velike zasluge za „Velika djela“ Velikog Katolika Kužatka, Hrvatska katolička misija iz Ljubljane, trebala bi dati „jamac“ za tog Velikog Katolika, ali mu nikako nisu mogli zbrinuti onu pravo „katoličku“ putovnicu (zna li tko pravi razlog !?), pa da i on u živo prisustvuje kod mise, koju će predvoditi Sv. Otac u Mariboru.**
Ljudi kažu: kat tad naići ćeš! Uz sve zasluge – Kužatko „maltretira“ kućni TV.

05/09 '99 10:07 FAX -386 81 1685297

TEHNIKA LJB 61

003

Društvo za uređenje zamolčenih grobova,
Ob Ljubljani 42, 6110 Ljubljana,
Predsjednik obmoćnoga odbora.

Savez hrvatskih društava slovenije
Odbor za istraživanje i obilježavanje
poratnih žrtava na tlu Slovenije.
predsjednik: Želimir KUŽATEK Rodpeč 6a
1352 Preserje Rep. Slovenija 061/631-260

Ljubljana, 21.8.1999.god.

Predmet: Poziv na doček Sv. Oca u Maribor
i paljenje svijeća na Težanskom
Gozdu.

Dragi HRVATI !

Danas vam je svima poznato da smo 30.7.1999.god. na Novom Mariborskom
grobolju u Trbovlju pokopali 1179 ekhumiranih žrtava samo iz jednoga djelića
FANCIER GRABNA bolje rečeno sa dužine 70 metara dužinskih a njegova dužina
iznosi oko 3km a pored toga tu je i grobnica koja je najveća grobnica
kao mnoge manje od parstotina i po dvije rzi tisuće rasute po terenu
mariborske općine.

Kako je sve vremenski tempirano da bi se pokop obavio kako je to danas
popularno kod bivših heroja kojim niko nebi došao i kaže se **POKOP JE
OBAVLJEN U KRUGU NAJUŽE PORODICE** takav su organizirali i za nas pa "an
i tako da nisu mogli ni oni prisustvovati jer nisu bili na vrijeme
obaviješteni. Bili su godišnji odmor i za državnike su izabrali vrijeme
održavanja SARAJEVSKOG SAVETA kako bi isti imali alibi za svao neodrživ
kojem se nismo ni nadali.

Kako će 19.9.1999. god. Sveti Otac posjetiti Maribor gdje će Slovenija
proglasiti Blaženim koristim tu priliku da bi dolazak Hrvata u Maribor
iskoristio kao prvo

Prisustvo Sv. misi a zatim svi zajedno posjetili grobnicu ovih naših
mučenika te pomolili se i zapalili svijeće.

Da bi isto mogli obaviti kako treba potrebno je da se javite svojoj
KATOLIČKOJ MISIJI te na vrijeme prijavite ulaznice a za posjet na vrijeme
obozbavite autobuse koji bi organizirano posjetili obadva mjesta i
prijavili se našima iz domovine.

Nadam se da ćete se priključiti ovoj akciji i time izvršiti svoj
dug i poštovanje do svojih najmilijih kao dobri HRVATI I KATOLICI kako
to uvijek i činimo.

BOG I HRVATI!

Dostavljeno:

Hrvatske katoličke misije u Rep. Sloveniji.

Zajednica hrvatskih društava u Sloveniji.

Zavičajni Klub Medjimuraca Ljubljana.

udruženja u RH - VELIMIR KUŽATEK

Želimir Kužatek
Želimir KUŽATEK

Ako je „gramoznica“ najveća grobnica – to su posljedice Kužatkove paranoje !!!
Te ako je u Trbovlju 400.000 Nijemaca onda je u „gramoznici“ 400.001 žrtva !!!